
Til KS og TR

Referat af KS-møde torsdag den 14.9. 2023 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/Mette Wichmann, LI/Line Illum , KD/Katrine Damkier,
I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger.

Dagsorden: Sted: Kontoret
1. Godkendelse af referat 31.8.23

Referat:
2. Budget 2023 Status

Referat:
Status på nuværende tidspunkt, er at der er indkommet 197
høringssvar, som samlet er 417 sider. Det bliver derfor en
overordentlig stor opgave at prioritere i denne mængde, når der
skal træffes beslutninger. Vi er på nuværende tidspunkt godt
tilfredse med den fokus der er på de berørte områder. Der er
stadig en periode hvor beslutningerne skal træffes, og hvor vi
arbejder med at påvirke beslutningerne i sidste ende.
Der har også været en dialog med ØKE, og HMU, hvor der blev
diskuteret hvordan proces omkring evt. afskedigelser kunne
forløbe.
Der er kommet nogle høringssvar, som blandt andet handler om
distrikt skoleledelse, som vi må se udfaldet i.

3. Kongres 2023 Indhold og praktiske forhold

Referat:
Halvdelen ankommer mandag, resten tirsdag. Førstedagen
kommer ikke til at handle om ret meget mere end gæstetalere og
formandens beretning. Vi har snakket mad og budget. Mandag
afholdes udgifter selvstændigt, tirsdag med besøgende går vi ud
og spiser. Onsdag står hovedforeningen for stående tapas.

Der var en grundig og omfangsrig diskussion omkring OK24 og
kravopstilling vedrørende efter- og videreuddannelse.

Vi har rundet forslaget omkring aflønning af HS og FU og
formandsposterne.

4. Digitale pejlemærker Oplæg
Referat:
Hvad for nogle tal skal vi bygge vores arbejde på:

- Renoveringer og bygningsbudget.
- Beløb pr. elev i folkeskolen.
- Etc.

Der er udarbejdet et stykke papir, hvor vi følger op på en række
pejlemærke vi kan bruge i vores politiske diskussioner.



Katrine har sendt papiret rundt til kredsstyrelsen.

Bud på mulige nøgletal vi skal bruge:
Elev tildeling, også den reele på skolerne.
Renovering, udvikling til afsatte midler.
Lærere pr. elev – historisk lærertal.

Vi arbejder med at opdatere tallene, og vil i den proces se på
hvilke tal det kræver for meget arbejde i forhold til muligt output.

5. Børn, unge og
uddannelsespolitik

Drøftelse og perspektiver
Referat:
Der er mødedatoer for borger møder d. 2/10 og 31/10, derudover
vil der være et møde for skolebestyrelserne ind imellem dette.
Udvalgte ansatte vil herefter også inddrages, denne proces kendes
ikke endnu.

6. Organiseringsnetværk DLF-initiativ, vores indsats
Referat:
Vinkel i forbindelse med hvad vi lokalt skal gøre i forhold til de
trainee-studerende. Det kommer til at kræve et samarbejde med
Vejle-lærerkreds.

7. Lokal løn Drøftelse i forhold til stat, region og kommune. Strategier
Referat:
Den sidste forhandling for det brede område, indeholdt også
denne.

Derudover bliver der lavet indstillinger på andre områder pr. 15.
sep. Per laver indstilling der.

8. Kommunikation Hvad og hvordan kommunikeres ud.

Fokus i nærmeste fremtid.
Referat:
Line skriver up-date på kongressen, som sendes ud hver dag.

Vi sender høringssvar til TR, ikke til medlemmer.

9. Senere indkomne sager
Referat:

10.Meddelelser
Referat:

11. Eventuelt
Referat:

Med venlig hilsen
Per Breckling/Christian Ellekrog


